Iporoxoa
NOJBEIeHUsI HTOTOB KOHKYPCa 110 0TOOPY ayAHTOPCKUX OPraHW3aluii HA PaBo
NpoBeJeHUs 0053aTeJIbHOT0 ayINTA FOA0BOH OyXraarepcKkoii ((MHAHCOBOH) 0TYETHOCTH
thonna «Mcropusi OteyecTray (Faj1ee — Moux)

r. Mockea 30 oxts6pst 2017 roma

IToBecTka AHs: MOIBEIEHHE HTOrOB KOHKYpPCA 110 0TOOPY ayAMTOPCKUX OPraHM3aIiil Ha IPaBo
IIPOBE/ICHHS 003aTENBHOIO ay/uTa roloBoi OyXranTtepckoit (GuHaHCOBOM) oTUeTHOCTH (OHIA
«Hcropus OreuectBanr.

3acesianue POBOAMIOCH anpecy: T. Mocksa, yi. Boponuoso Ilorne, a. 13, ctp. 1. Havaio - B
13.00.

Ha 3aceiaHnu KOHKYPCHOM KOMHCCHH y4aCTHHKH KOHKYPCA He IPHCYTCTBOBAIIH.
3akazuuk: dponn «Mcropus Otedecrsar (nanee — Donxm).

Hupopmanus o KoHKypeHoii komucenu (nanee — Komuccns):
Ha 3acenanuu Komuccuu npucyreTBoBaiu Bee 4wieHb KOMUCCHH:
- "'aposa Exarepuna HukonmaesHa — npeacenaTelb KOMHCCHHU

- bexmamumies Bagumup Onerosuy

- SIkoBneBa Huna AHaTo/IbEBHA

- Kypmokosa Haranest [IMutpresna

- [Tuckynoa Exarepuna UropesHa — cekpeTaph KOMHUCCHH
3acenanne Komuccun nmpaBoMouHo.

1. Ouenka 3asIBOK 110 CTOMMOCTHBIM KPHTEPHSIM.
3HauynMocTh KpuTepus — 30%, koapdunuenT sHaunmoctu — 0,3.

Konuuectso GamnoB, mnpuCyXmaeMBIX IO KPHTEPHSM OLEHKH "LeHa norosopa" (1IB),
ornpenenseTcs 1no popmyJe:

b= cp/ L3 * 100, roe

L1 cp — cpenuss peiHOYHAs 1eHa, onpeeieHHas POHIOM HA OCHOBAHUH OLCHKH PBIHOYHBIX
NPEAJIOKCHHH ayJUTOPCKUX KOMIIaHuit 110 3arpocam Dorza, cocrasiser 180 000 pyOieit;
11 3 — uena, npeytoxkeHHast Y4aCTHUKOM KOHKYpCa, 3asBKa (TrpeoxkeHue) KOTOporo
OLICHUBAETCH.

3asgBka Ne 1 — 000 «MKIILI»
IIpennosxennas uena — 180 000 py6eit
L6 = 180 000 / 180 000 * 100 = 100 6awioB

3asiBka Ne 2 — OO0 «MATHETAP-AYJIUT»
Ilpennoxennas nexa — 59 890 py6ieit
L[b = 180 000 / 59 890 * 100 = 300 6amios

3asBka Ne 3 — 000 «Berpoen»
IIpennosxennas nena — 329 645 py6eit
LB = 180 000 / 329 645 * 100 = 55 6annop



3asBka Ne 4 — OO0 «Ayaut-KonTyp»
IIpennoxennas nena — 170 000 py6ieit
LIb = 180 000 / 170 000 * 100 = 106 6anm0B

2. Omnenka 3asiBOK 10 HECTOMMOCTHBIM KPHTEPHUAM
2.1. KayecTBeHHbIe XapaAKTEPUCTHKH OKA3bIBAEMBIX YCJIYT M 1€10Basi penyTalusl.

3uayumocTh Kputepus — 35 %, kodpduunent snauumoctu — 0,35.

CoryiacHO KOHKYPCHOM JOKYMEHTAIMH OLEHMBAIOTCS HAJIMYHE M CPOKH MPOBEICHHA
IOCJIC/HeH BHEIUHEH MPOBEPKM KauecTBa PabOTHI ayIUTOPCKONW OpraHM3allMH, IPOBOIMMOI
caMOperyJIupyeMon opranusandeit aymuropos (o1 0 mo 50 GamwioB), a Takke CTpaxOBaHHE
TPaXKJIAaHCKOW OTBETCTBEHHOCTH IIPH OCYLICCTBICHHH NPOGECCHOHAIBHON esSTeNbHOCTH

aymutopos (ot 0 go 50 6amoB).

ITpoBepka kauectBa | Ilosmuc cTpaxoBaHus HWroro 6amios:
IpaXkJIaHCKOM
OTBETCTBEHHOCTH
000 «MKIIL» 50 50 100
000 «MAT'HETAP- 50 50 100
AYJIUT»
000 «betpoen» 50 50 100
000 «Ayaur- 0 0 0
Kontyp»

2.2. KpanuHuKanus y49acTHHKOB KOHKYpCa.

3HaYMMOCTh KpHuTepust — 35 %, kod3pduuuenT 3naunmoctu — 0,35,

CornacHO KOHKYPCHOH JOKYMEHTAallMH OLEHHBAIOTCSA KBATHDHKALUA M OOECIIEYEHHOCT
TpyZHOBBIMH pecypcamu (0T 10 10 50 6asI0B) U OIBIT IO IIPOBEJIEHHUIO E3KETOTHOTO 0093aTEIBHOIO
aymuTa HEKOMMEPYECKUX OpraHU3alii OpraHU3allMOHHO-TIPaBOBOi Gopmsl «bora» (0T 0 10 50

HaioB).

Tpynossie pecypcer

OmneIT ayauTa

Hroro 0aiuios;

KonTyp»

thounmor
000 «MKIIL» 50 50 100
000 «MATHETAP- 50 50 100
AYJIUT»
00O «betpoeny 50 50 100
000 «Ayaut- 50 50 100




HToroBelii peHTHHT 3a5IBOK:

3asaBka Ne 1 — 000 «MKIIL»
100 * 0,3 + 100 * 0,35 + 100 * 0,35 = 100

3asBka Ne 2 — OO0 «MAI'HETAP-AYIUT»
300 *0,3+100 * 0,35+ 100 * 0,35 =160

3asBka Ne 3 — OO0 «betpoen»
55*0,3+ 100 * 0,35+ 100 * 0,35 = 86,5

3asBka Ne 4 — 000 «Aynut-Kontyp»
106 * 0,3 +0 * 0,35 + 100 * 0,35 = 66,8

Pemenue Komuccnu:
ITpu3nate nobequrenem korkypca OO0 «MATHETAP-AY JIUT».

3acemanne Komuccnu oxonueno 30 oxrsdps B 16.00.

TMoxnucu yneno Komuccun:

/‘ T
IIpencenarens Komuccun /ﬁé‘ﬁ/ il / E.H. I'apora

YUnenr: Komuccuu /{ W B.O. Beknamumes

H.A. SIxoBnesa

H.JI. Kypmokosa

Cexperapb Komuccun /Q s % E.U. [TuckyHoBa




